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| Excellent(5) | VeryGood(4) | Good(3) | Average(2) | Poor(1) |
S.N v Responses in %
0. STATEMENT Excellent) VeryGood| Good| Fair Poor
1 How do r);01.1 rate relevance of the courses in relation to the 40 30 10 10 10
rogram’
How do you rate the sufficiency of the courses related to
2 industry that are included in the program? 40 30 20 10 0
3 How do you rate the competencies/outcomes in relation to 30 30 20 10 10
the course content?
4 How do you rate the relevance of the topics to the 40 20 20 10 10
Industry?
5 Rate the offering of the in relation to the specialization 40 20 30 10 0
streams?
How do you rate the applicability of the domains and the
6 [tools used for designing the experiments in terms of 40 20 30 10 0
existing practices in the Industry?
7 How do you rate the experiments in terms of their 30 30 20 10 10
relevance to the real life application?
3 ng do you rate the proficiency of our students working 30 30 30 10 0
with you?
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On an average 36.25 % Excellent, 26.25 % Very Good, 22.5 % Good, 10 % Fair and 5 % Poor with
curriculum of various programme.
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Employers Feedback Summary
How do you rate relevance of the courses in relation to the program?
Out of 10 responses received from Employers, 4 are opined excellent, 3 are opined very good,1 is
opined good, 1 is opined fair and remaining 1 is opined poor. The overall percentage is 76 % on

five-point scale

How do you rate the sufficiency of the courses related to industry that are included in the
program?

Out of 10 responses received from Alumni, 4 are opined excellent, 3 are opined very good,2 are
opined good and 1 is opined fair. The overall percentage is 80 % on five-point scale

How do you rate the competencies/outcomes in relation to the course content?

Out of 10 responses received from Alumni, 3 are opined excellent,3 are opined very good, 2 are
opined good, 1 is opined fair and remaining lis opined poor. The overall percentage is 72 % on
five-point scale

. How do you rate the relevance of the topics to the Industry?

Out of 10 responses received from Alumni, 4 are opined excellent, 2 are opined very good, 2 are
opined good, lis opined fair and remaining 1 is opined poor. The overall percentage is 74 % on
five-point scale

. Rate the offering of the in relation to the specialization streams?

Out of 10 responses received from Alumni, 198 are opined excellent, 103 are opined very

good,54 are opined good, 29 are opined fair and remaining 37 are opined poor. The overall
percentage is 78 % on five-point scale

How do you rate the applicability of the domains and the tools used for designing the
experiments in terms of existing practices in the Industry?

Out of 10 responses received from Alumni, 4 are opined excellent, 2 are opined very good,3 are
opined good and lis opined fair. The overall percentage is 78% on five-point scale

How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real life application?
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Out of 10 responses received from Alumni, 3 are opined excellent, 3 are opined very good 2 are
opined good, 1 are opined fair and remaininglis opined poor. The overall percentage is 72 % on
five-point scale

8. How do you rate the proficiency of our students working with you?

Out of 10 responses received from Alumni, 3 are opined excellent, 3 are opined very good,3 are
opined good, and 1 is opined fair. The overall percentage is 76 % on five-point scale
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